

## “我到北京上大学”、“跟着课本访江南”7月7日首发 7月1日前报名优惠300元

本报济宁6月24日讯(记者刘兴权)本报“我到北京上大学”、“跟着课本访江南”两大暑期主题夏令营开始招募,首批团暂定于7月7日出发。7月1日前报名,可享300元现金优惠。报名咨询电话2350110、13280093262

很多学子都期待能走进中国的最高学府清华大学和北京大学看看。“我到北京上大学”特色修学主题夏令营,就将带营员

们走进清华,畅游北大。届时还将在清华大学举行开营仪式,感受清华园的名校风范;在北大未名湖畔体味百年北大的历史文化积淀。此外我们还将有机会与清华大学、北京大学的优秀学长交流,提前感受中国最高级别的大学氛围,为自己建立目标并为之奋斗和努力。

“从整个修学夏令营安排

看,非常科学,一看就是出自专家之手。”家长王女士说,短短5天里,通过一系列参观游学,能提高孩子的基本素质。王女士说,该夏令营最能激发孩子的学习热情,孩子走进清华、北大等名校,和以前的高考状元们交流,比家长们平时教育一百遍都管用。

为了提升中小学生学习水

平,让他们从课本中走进现实,在烟雨江南的实景游历中感悟民族文化底蕴,本报特别组织“跟着课本访江南”特色写作主题夏令营。夏令营首日将走进南京,品读六朝古都深厚的历史文化底蕴。在南京,我们将参观大屠杀纪念馆。为悼念遇难者,南京人民政府于1985年建成这座纪念馆。随后还将前往中山陵瞻仰中华民国国父、中国民主革命

的先行者孙中山先生的陵墓——南京中山陵。

本次夏令营活动发布后,已有36位家长来给孩子报上名,而咨询电话更是不断。“让语文课本内容真实的出现在孩子面前,走出课文去真实的体验那些名家笔下的意境,这种寓教于乐的方式感觉更能弥补一些课堂教育所不具备的功能。”一位来报名的家长杨先生说。

## 本报30名小记者端午节向市民赠送艾草 艾叶飘香,小手传递民俗文化



丁绍业为小记者分发艾草

### 相关链接

### 自己种植艾草 免费赠送市民

现代都市人过端午节,其喜庆活动主要是赛龙舟和吃粽子。但在过去,端午节那一天,家家户户的门口都会悬挂或插上用红纸扎住的艾草、菖蒲或榕枝等,现在国内还有很多地方保留着这种习俗。

济宁市公安局交通警察支队退休干部丁绍业组织的志愿者团队,从2014年12月中旬开始,他们步行、或乘公交车到济宁城区的郊外调查研究艾草的品种、分布、生长情况,并采集艾草储藏,以备2015年种植。第一次行动于2015年2月24日,参加志愿者15名,栽种艾草1000余株。第二次行动于2015年3月8日,参加志愿者28名,栽种艾草2600余株。

据了解,艾叶狭长的叶片含有挥发芳香油,是提神醒脑、健胃消滞、杀虫灭菌的药物。发出的烟气有抑菌杀菌、抗病毒的作用,能抑制细菌和病毒在空气中的传播,所以能避免细菌和病毒入侵呼吸道,起到预防流行性疾病的作用。

本报记者 孙帅

本报济宁6月23日讯(记者孙帅) 民谣说:“清明插柳,端午插艾”。20日,在端午节当日,本报小记者团联合济宁市护航青春志愿者联盟艾香教育团队共同举办了首届端午节志愿者义赠艾草活动。30名小记者齐聚济宁市文化广场,为市民免费赠送热心市民栽种的艾草。

本次活动现场赠送的5000支艾草,全部为原济宁市

公安局交警支队政委丁绍业亲手栽种的。他希望在本报小记者的帮助下,将这些艾草免费赠送于市民,发扬中华民族端午文化的优良传统。

20日一早,小记者在家长的陪同下,便来到济宁市文化广场排队等待领艾草。初见艾草的小记者兴奋不已,纷纷拿起艾草嗅其香味。在志愿者的帮助下,小记者们每人领到了约150支艾草。很多小记者在

获得艾草后,都会在爸爸、妈妈的帮助下,仔仔细细地把五六支捆在一起变成一束艾草。“这是我第一次见艾草,以前过端午节只知道吃粽子、赛龙舟,没想到插艾草这个也是我国端午节古老习俗。”小记者宫思哲说。

“阿姨,我是齐鲁晚报小记者,今天是端午节,赠送您一支艾草,祝您端午节安康。”一切准备妥当,小记者们拿起

几束便走向街头,免费赠送于市民。别看他们个子小,却个个干劲十足。小记者王子佟在爸爸的鼓舞下,一口气赠送了8束艾草。有的去了运河城,有的去了公园。张滋曼的妈妈说,孩子一开始也是怯怯地,很不好意思和人打招呼,但是鼓励她几次后,孩子明显的自信起来,会主动地和人打招呼,她迈出的这一小步却是在人生中迈出的一大步。

### 齐鲁晚报·今日运河

## 2015年度 校园小记者

# 火爆招募中



加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话: 0537-2350110  
18678730203

